



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

## Mobilita vědeckých pracovníků pro podporu nových trendů a metod zemědělského výzkumu

Mobility of researchers to support new trends and methods of agricultural research

Výzva č. 02\_18\_053 pro Mezinárodní mobilitu výzkumných, technických a administrativních pracovníků výzkumných organizací v prioritní ose 2 OP

**Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.**

**Název programu:** Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

**Registrační číslo projektu:** CZ.02.2.69/0.0/0.0/18\_053/0016953

**Datum zahájení:** 1. 5. 2020

**Datum ukončení:** 31. 12. 2022

### O projektu:

Cílem projektu je podpora výzkumu prostřednictvím prohloubení zahraniční spolupráce a zkušeností vědeckých pracovníků. Využití zkušeností zahraničních pracovníků k zavedení a koordinaci analytických a výpočetních metod, hodnocení a interpretace dat a podpory vzájemné propojenosti vědeckých pracovníků povede k získání kvalitních výsledků a akceleraci výzkumu v naší instituci. Cílem je dále podpora vědeckého růstu mladých výzkumných pracovníků, a to jak formou jejich stáže v zahraničí, tak i formou předávání zkušeností zahraničními vědeckými pracovníky u nás.

Projekt svým zaměřením přispívá k naplnění vize budování výzkumné instituce pevně zakotvené v prostředí mezinárodního výzkumu. Zvolená témata respektují současné problémy českého zemědělského a potravinářského sektoru, a to zejména v souvislosti se zvyšující se teplotní zátěží, nerovnoměrným přísunem srážek a rostoucím půdním suchem a stupňující se poptávkou po bezpečných potravinách přinášejících prokazatelné zdravotní benefity.

Podpora projektu umožní navázání nových stabilních vědeckých kontaktů se špičkovými vědeckými pracovníky a institucemi v zahraničí, s velkým potenciálem i po ukončení projektu. Navazující podpora bude pokračovat v urychlení výzkumu aktuálních problémů zemědělství v daleko vyšší míře, než by tomu bylo bez podpory. Očekáváme získání nových excelentních poznatků a jejich publikaci v kvalitních vědeckých časopisech ve vyšší míře než bez podpory projektu. U mladých vědeckých pracovníků očekáváme usměrnění jejich vědecké kariéry s potenciálem dalšího uplatnění získaných zkušeností v rámci naší instituce.